REFLEXION DE LA LUZ EN UN ESPEJO PLANO
Curso: Primero medio

Unidad: La Luz
Objetivo


1) Verificar que en la reflexión el ángulo de incidencia y de reflexión son iguales.

2) Demostrar que la imagen producida por un espejo plano se encuentra a la misma      distancia del espejo que el objeto.
Materiales


Espejo plano, hoja, regla, alfileres, corcho.

Procedimiento


Trace en la hoja una línea que la divida en la mitad  y ubique sobre la hoja el espejo plano, como se indica
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Marque el lugar que ocupa el espejo en la hoja.

Coloque dos alfileres en los puntos A y B.  Ubique el ojo en la posición indicada en la figura y clave otros dos alfileres en las posiciones C y D tal que queden alineados con la imagen producida por el espejo de A y B.

Saque el espejo y trace una línea que una A con B y prolónguela hasta llegar a la línea de referencia. Trace una línea que una C con D y prolónguela hacia atrás del espejo.

La línea AB corresponde al rayo incidente y la línea CD corresponde al rayo reflejado.


En el punto donde se corta la línea AB con la CD, sobre la línea de referencia,  dibuje la normal.


Sin cambiar la posición del alfiler A, cambie la posición del alfiler B y ubique los alfileres C y D tal que queden nuevamente alineados con las imágenes de A y B y realice los pasos indicados anteriormente. Repítalo tres veces,.


Trace una línea que pase por A y que corte perpendicularmente a la línea de referencia y prolónguela hasta que se corte con la prolongación de la línea CD. Repita este paso con los otros puntos tomados.

Actividades
1. Mida el ángulo de incidencia y el de reflexión en cada uno de los casos realizados. Y registre estos valores. ¿Cómo son entre si el ángulo de incidencia respecto del ángulo de reflexión? Explique.

2. Mida la distancia entre el objeto, o sea alfiler A, y la línea de referencia y compárela con la distancia medida entre la línea de referencia y el punto donde se intercepta la prolongación del respectivo rayo reflejado con la prolongación de la perpendicular bajada desde A. ¿Qué representan estas distancia? ¿Cómo deben ser entre sí estas distancias? Explique.
3. ¿Qué representa el punto de intersección entre la prolongación del rayo reflejado y la prolongación de la perpendicular bajada desde A? ¿Se cortan estas prolongaciones en el mismo punto? ¿Por qué deben hacerlo?
4. ¿Qué tipo de imagen es la obtenida y por que?
5. ¿Hay posiciones donde se puede ubicar el ojo tal que de ese lugar no se vea el alfiler A? ¿Por qué sucede esto?
6. Si en lugar del espejo plano se colocara un espejo curvo, ¿se obtendrían los mismos resultados anteriores? Explique.
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